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A katolikus ember számára május a Szűzanya hónapja. A tavasz szépsége indította a Szűzanya 
tisztelőit imádságra, mivel a természet újjászületésével összhangban minden megújulás és 
szépség forrásának tekintették és tekintik őt. A májushoz kötődő vallásos szokás századok óta 
jelen van Európában. A 16. században Néri Szent Fülöp örömmel buzdította a fiatalokat, hogy a 
májusi virágokból koszorút fonva, énekkel köszöntve fejezzék ki szeretetüket az Égi Édesanyjuk 
felé. 
“Boldogságos Szűz Máriának hív tisztelői! Tudjátok-e, mit jelent a május, miért van az ájtatosság 
édes anyánk szűz Mária tiszteletére? Úgy hiszem én, ti sokan nem tudjátok, én tehát Isten 
segítségével elmondom, drága szűz Anyánknak tiszteletére, néktek pedig üdvösségtekre. Az örök 
mindenható Isten, ki mindenek felett uralkodik a maga dicsőségében, midőn sem ég, sem föld 
nem létezett, egy ékes, igen kedves és kellemes illatú virágszálat tartott az ő szent szemei előtt, 
kiben néki különös kedve volt. Gondolod-e Szűz Máriának hű tisztelője, miféle virág lehetett az? 
Oh nem volt az egyéb, mint a boldogságos Szűz Mária virágok virága. Ez a virág hozott egy ékes 
bimbót minden sérelem nélkül, oly bimbót melynek illatától az egész világ megújult. Ez a bimbó 
végre a magas keresztfára jutott, amelyen kinyílott és illatja az egész világra elhatott, s végre 
virágját nekünk hagyta örökös zálogul Máriának hű tisztelője! Szeretnél-e te abból a szép 
virágból? Oh ha szeretnél, menj az Isten házába, tisztítsd meg magadat a bűntől, és néked is adnak 
azon ékes virágból. Ott van az oltár szekrényébe rejtve. – Siess, oh siess szakítani belőle. 
Igen, a május a legszebb hónap. Ez kedveskedik virágokkal a boldogságos Szűz Máriának, mint 
királynéjuknak. Hisz Szűz Mária volt az első virág és ő most is és örökké az. Így a május hónap 
példázza a boldogságos Szűz Máriát. A buzgó hívők is nagy ájtatossággal ünneplik a május 
hónapot. A tavasz zsenge szép virágaival felékesítik Szűz Mária édes anyánk szent képeit. Ez is 
egy világos jele annak, hogy Szűz Mária mindnyájunk édes anyja, sőt a virágoknak is. Azért 
folyamodnak hozzá a bűnösök, árvák és özvegyek, hogy hathatós esedezés által eszközölje ki 
Istennél a szánandó tévelyre vetemült emberek hitetlenségének, könnyelműségének és az Isten 
iránti hálátlanságnak megszüntetését...Kérjük Szűz Máriát, mint édes anyánkat, hogy neki örökös 
hű szolgái és szolgálói lehessünk. Úgy legyen!” (Orosz István, 1923) 
 
Május első vasárnapján kiemelt tisztelettel köszöntjük az Édesanyákat, Nagymamákat, 
Dédmamákat, életük minden napját kísérje áldás! 
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Tisztelt Szülők! 
Egy tanítási napok számát tekintve rövidebb áprilist zártunk, méghozzá végzőseink meghitt ballagásával. 
Mégis az alig három tanítási hét sok eseményt, feladatot, örömet jelentett iskolánk életében. 
 
VISSZATEKINTÉS 
A tavaszi szünetet követően igazán méltó helyen – BMC – ünnepeltük meg a Ward Konzi fennállásának 
10. évfordulóját. Köszönjük szépen részvételüket, úgy véljük, hogy felejthetetlen élmény volt a fellépőknek 
és vendégeknek egyaránt! 
Nagyon sok család felajánlásával ismét volt Wardrobe vásár! Nagyon szépen köszönjük az ötletadóknak, 
a megszervezőknek, a ruhaneműt felajánlóknak a segítséget, 201.215 Ft-ot fizetett be a rendezvény 
lebonyolítását koordináló kolléganőnk – Verseghi-Nagy Edit tanárnő – az Alapítvány számlájára! Hálásan 
köszönjük! 
  
A 7. évfolyam a „Határtalanul” program keretében Erdélyben járt. Fontos, hogy diákjaink ismerjék meg a 
határon túli magyarok életét, amihez nagyban hozzájárult ez a pályázat. Bízunk benne, hogy sok szép 
élményük sokáig megmarad! 
 
A kisebbek a Tavaszi házimuzsikán mutatták be produkcióikat, ennek kapcsán is köszönjük a lelkes 
részvételt, nagyon sokat jelent a fellépőknek! 
 
Az érettségi vizsga megkezdése előtt együtt ünnepeltük végzős évfolyamaink ballagását. Köszönjük, 
hogy ezt a napot is emlékezetessé tették/tehettük búcsúzó diákjaink számára. 
 
KOMPETENCIAMÉRÉS 
Május 11-től a 8., majd május 14-15-én az 5. osztályosok kompetenciamérésére kerül sor. Nagyon fontos, 
hogy valamennyi diákunk jelen legyen ezeken a napokon, ugyanis hiányzó tanuló esetén pótmérést kell 
kiírnunk! 
 
KOMPETENCIAMÉRÉS-HÁTTÉRKÉRDŐÍVEK A 6., 8., 10. ÉVFOLYAMOKON 
A 6., 8., 10.évfolyamos szülők nyomtatott formában a május 11-i héten megkapják azokat a kódokat, 
amik segítségével beléphetnek a felületre. A kitöltést MÁJUS 29-ig kérjük, és nagyon köszönjük!  
 
A Háttérkérdőív célja 
A Háttérkérdőív célja, hogy országosan és iskolai szinten egyaránt elemezni lehessen a tanulók 
szociokulturális hátterének és mért teljesítményének összefüggését. A különböző tanulói összetételű 
iskolák pedagógiai teljesítményét pusztán a teljesítményátlagok nem tükrözik megfelelően, a 
Háttérkérdőívek adataiból képzett, a tanulóközösség szociokulturális hátterét megjelenítő ún. 
családiháttér-index segítségével összehasonlíthatóvá válik az azonos vagy hasonló körülmények között 
élő diákokat oktató iskolák teljesítménye. Így pl. azon iskolák rendkívül értékes pedagógiai munkája is 
megmutatkozhat, amelyek nem a legjobb körülmények között élő, legtehetségesebb tanulókkal 
foglalkoznak 
 
Nagyon szépen kérjük őket, hogy valamennyien töltsék ki a háttérkérdőíveket, ugyanis ezen 
információk nélkül sajnos nem, vagy nem jól értékelhetők a mérés eredményei! Sajnos tavaly csak 
minimális számban történt meg a kitöltés, így idén mindenkit személyesen szólítunk meg, aki az 
adott határidő előtt még nem tette ezt meg. Valamennyiünk érdeke, hogy hiteles képet kapjunk a 
teljesítményekről, hozzáadott értékeinkről. 
 
Kutatás 
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A Sapientia kutatócsoportja felmérést végez a szerzetesrendi fenntartású iskolák körében, hogy 
bemutathassák mérésekkel alátámasztva, hogy milyen értékeket képviselnek iskoláink. Ebben – értelem 
szerint – a mi iskolánk is részt vesz, így a diákok és tanárok körében is sor fog kerülni még ebben a 
tanévben a kutatási kérdőív kitöltésére. A kutatócsoport a tervek szerint ősszel fogja először egy 
konferencia keretében bemutatni az eredményeket. 
 
PROGRAMJAINK a hónapban 
Májusban is sokféle feladat és program vár ránk, mindamellett, hogy végzős diákjaink írásbeli érettségi 
vizsgákat tesznek. 
 
Május 4-8 között: digitális oktatás a középiskolában, feladatleadási kötelezettséggel, online órákkal 
Május 9. 14.00-14.45 zeneművészeti szakgimnáziumunk növendékei fellépnek a Pesti Vigadó 
eseményén 
Május 11-12-13: kompetenciamérés a 8. évfolyamon 
Május 14-15-én: kompetenciamérés az 5. évfolyamon 
A kompetenciamérés napjain a mérést követően csak készszégtárgyak óráit tarthatjuk meg (pl. 
testnevelés, művészeti órák stb.) 
Május 16. Elsőáldozás a Belvárosi Templomban 
Május 18. Általános iskolai zarándoklat- bővebb tájékoztatást az osztályfőnököktől kapnak 
Május 18-20. KONZI+ rendezvény a margitszigeti Kristály Színtérben, iskolánk részvételével 
Május 19. PAPÍRGYŰJTÉS! 
Hosszú idő óta először van alkalom erre, köszönjük, ha csatlakoznak, hiszen Örökös Ökoiskolaként ez is 
a környezetünk védelmét szolgálja. 
Május 20. FOTÓZÁS 
A korábbi évekhez hasonlóan ebben az évben is lesz osztályfotózás. A képek rendelése online módon 
történik majd. Az árak változatlanok lesznek.  
 
HÍREK AZ AMI-BÓL 
Május 18-22. nyílt hét az AMI-ban (ld. plakát) 
Május 21. Billentyűs Kamarafesztivál (ld.plakát) 
 
Júniusi előzetes: 
Június  4-5 AMI-s vizsgák 
Június 15. Gálakoncert 
Június 19. Te Deum és bizonyítványosztás  
Június 22-24. beiratkozás az AMI-ba - figyeljék a honlapot, mert online formanyomtatvány lesz! 
 
Köszönjük szépen jelenlétüket, támogatásukat! 
Békés, szép tavaszi napokat kívánunk! 

 
Az intézmény Vezetősége 
 
Következő hírlevelünk 2026. június 5-én jelenik meg. 


